

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
МОЛДАВИЯ

20 СЕН 1977

г. Кишинев

ГАСТРОЛИ

# ДЕТЯМ И ВЗРОСЛЫМ

23 сентября Московский театр кукол откроет в Кишиневе свой 48-й сезон. Гастроли, которые продлятся месяц, мы посвящаем юбилею Великого Октября. Помимо столицы Молдавии, театр побывает в Бельцах, Бендерах, Тирасполе. Мы покажем молдавским зрителям четыре наших лучших детских спектакля: «Лошарик» Г. Саггиря, «Пудик ищет песенку» И. Булыкиной, «Держись, поросенок!» по мотивам английской сказки «Три поросенка», «Птичье молоко», Е. Тудоровской и В. Метальникова и комедию для взрослых «Голый король» Е. Шварца.

48 лет назад наш театр назывался Театром детской книги и ставил своей задачей пропаганду лучших детских произведений. Почти за полвека своего существования он выпустил около 150 спектаклей. С ними познакомились не только москвичи. На нашей гастрольной карте — Киев и Братск, Липецк и Сочи, Ташкент и Тольятти, Ижевск и Алма-Ата...

Оставаясь верным своим традициям, театр старается активно участвовать вместе с

родителями и школой в формировании личности будущего гражданина.

Выстраивая свой репертуар, мы стараемся охватить детских зрителей всех возрастов, включая и старшеклассников. Каждый спектакль мы пытаемся сделать праздником для детворы, не просто ярким, увлекательным, а содержательным, нужным, необходимым. Большое значение для нашей творческой работы имеют и систематические обсуждения спектаклей, зрительские конференции. Наши педагоги и актеры постоянно выезжают в школы. Дома пионеров, оказывают помощь в создании самодеятельных коллективов. В последние годы театр кукол завоевал сердца не только маленького зрителя, его признали и их папы и мамы, дедушки и бабушки.

Театр постоянно в пути, в поиске. Предстоящие гастроли — это еще одна проверка нашего творчества и радость новых встреч.

**А. БЕГАК,**

директор-распорядитель Московского театра кукол.